



## 12. VSESLOVENSKI TURNIR V MALEM NOGOMETU

*Lija Šušteršič*

Že od leta 2004 vsako leto poteka tekmovanje slovenskih geodetov v malem nogometu in odbojki na mivki. Letos ga je že dvanajstič po vrsti organiziralo Ljubljansko geodetsko društvo. Zaradi premajhnega zanimanja za odbojko je bil letošnji turnir v znamenju nogometa in nogometašev. Tekmovalo se je v soboto, 9. maja 2015, v prijetno urejenem športnem parku v Bevkah na asfaltni površini za nogomet. Igralo se je po sistemu vratar in pet soigralcev.

Nogometno tekmovanje je bilo zelo zanimivo, saj se je vsaka ekipa pomerila z vsako. Na koncu sta po točkah najboljši (LUZ in CGD) odigrali še super finale. Zmagalo je CGD z rezultatom 4 : 0 in zaslužno osvojilo prvo mesto. Rezultati posameznih tekem in razvrstitve tekmovalnih ekip so razvidni iz spodnje tabele.

### REZULTATI TEKMOVANJA V MALEM NOGOMETU – BEVKE 2015

Apsolutno	Mesto društva	Mesto podjetja	Tekmovalne ekipe	LUZ	DGG	CGD	LGD	Gol razlike	Zmage	Neodločeno	Porazi	Točke
2	1	1	LUZ		1 : 0	0 : 1	5 : 0	6 : 1	2	0	1	4
4	3	2	DGG	0 : 1		0 : 1	3 : 5	3 : 7	0	0	3	0
1	1	3	CGD	1 : 0	1 : 0		1 : 1	3 : 1	2	1	0	5
3	2	4	LGD	0 : 5	5 : 3	1 : 1		6 : 9	1	1	1	3

Med tekmovalci si posebno pohvalo zasluži vratar CGD Luka Hostnik, ki je nesebično posodil športno opremo nasprotnikovi ekipi. Izredno lepa poteza – pravi fair play. Vse ekipe so bile izredno zadovoljne tudi s stalnim nogometnim sodnikom »Collina« Matjažem, ki si je ob razglasitvi rezultatov zaslužil posebne čestitke.

Napete nogometne akcije in zavzetost igralcev bi zaslužili več občudovanja, kot smo ga zmogli maloštevilni navijači. Pripekalo je sonce, vendar so se igralci med posameznimi tekmami lahko umaknili pod šotor ali kozolec, kjer so se okrepčali in pripravljali na naslednje tekme. Vseskozi nas je spremljalo ozvočenje z glasbeno spremljavo iz Lijinega računalnika in Borisovim glasbenim izborom.

Turnir je odlično uspel. Pod domiselno urejenim kozolcem nas je v hladilniku čakalo dovolj osvežilne pijače in hladnega točenega piva. Na koncu turnirja je prišel na vrsto še pečen odojek s prilogami, ki se je izvrstno prilegel, saj smo bili po uspešnih igrah, navijanju in fotografiranju že pošteno lačni.

Prijetno razpoloženi smo se ob razglasitvi rezultatov spomnili tudi 9. maja 1945, dneva zmage nad fašizmom in nacizmom, ter se tako za hip pridružili vsem, ki so proslavljali 70. obletnico zmage. Miloš in Ferid sta v imenu Ljubljanskega geodetskega društva ekipam podelila lične spominske pokale. Razglasitev rezultatov je potekala v državniškem slogu, saj sta plapolali slovenska in evropska zastava. Kmalu po začetku slovesnega konca tekmovanja nas je presenetil dež in zmagovalni oder smo morali prestaviti pod kozolec. Premočen pa je bil tudi šotor LG osvežilne pijače, ki smo ga Stane, Boris, Ljuba, Marjan, Fani in Lija postavili za tekmovalce kot garderobo. Stane ga bo moral v naslednjih dneh še posušiti.

Bilo je prijetno poklepetati s prijatelji in prijateljicami z različnih koncev Slovenije. Ob poslavljanju smo si vsi navzoči obljubili »snidenje ob letu osorej«. Želja vseh zbranih je bila, da se za drugo leto bolj angažiramo in zberemo več nogometnih, pa tudi odbojgarskih ekip. Nogometni turnir skupaj z odbojko je namreč postal stalnica druženja članov slovenskih geodetskih društev.

Za odobritev turnirja se zahvaljujemo predsednici LGD Simoni, ki se je turnirja tudi udeležila. Za organizacijo sta poskrbela Miloš in Ferid.

Zagotovo se drugo leto zopet vidimo!



Slika 1: Drzne nogometne akcije.



Slika 2: Super finale.



Slika 3: Razglasitev rezultatov.

**Zapisala in fotografije:**

Lija Šušteršič, za Ljubljansko geodetsko društvo  
e-naslov: [lija.milos@gmail.com](mailto:lija.milos@gmail.com)